
Washtenaw County 2023 Community Survey Demographics 

This is a summary of self-reported demographic information for 993 Washtenaw County community 
members who participated in our 2023 community survey. Multiple responses were allowed for some of 
the demographic questions, as specified below, therefore the count of responses exceeds the total 
number of survey respondents for some of the following categories. 
 

Race/Ethnicity 

Community survey respondents were asked to identify which Racial/Ethnic category best describes 

them. Respondents were able to select multiple options and a total of 1,041 responses are summarized 

below. This question was skipped by 162 respondents. 

 

 

Age 

Community survey respondents were asked to identify which category best captures their age. Of 993 

total respondents, 168 respondents did not provide this information. 
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Identity 

Community survey respondents were asked to identify which, if any, statements they identified with. 

Multiple selections were allowed, and 1125 responses are summarized below. A total of 168 

respondents did not provide this information. 

 

 

Household Members 

Community survey respondents were asked to identify how many individuals, including themselves, live 

in their household. Of 993 total respondents, 174 respondents did not provide this information. 
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Income 

Community survey respondents were asked to identify which of the following ranges captures total 

income earned from all household members in the past year. Of 993 total respondents, 164 respondents 

did not provide this information. 

  

 

Sex Assigned at Birth 

Community survey respondents were asked to identify which category best captures their sex assigned 

at birth. Of 993 total respondents, 178 respondents did not provide this information. 
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Gender Identity 

Community survey respondents were asked to identify how they would best describe their current 

gender identity. Multiple selections were allowed and a total of 1,013 responses are summarized below. 

This question was skipped by 174 survey participants. 

 

 

Zip Code 

Community survey respondents were asked to provide the zip code that corresponds with their 

residence. Of 993 total respondents, 162 respondents did not provide this information. 
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